ScHEDA N°A_06_05

Nome:

ESERCIZIO N°1

7 punti

Determinare la potenza media dissipata da ciascuno dei due diodi Zener nel seguente circuito
tagliatore. La tensione in ingresso € sinusoidale con ampiezza 10 V e frequenza 1 kHz. I due diodi
D, e D, hanno tensioni di conduzione diretta di 0.7 V, tensioni di conduzione Zener rispettivamente
di 3.3 Ve 6.3 V e resistenze differenziali nulle in tutte le condizioni di accensione.
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ESERCIZIO N°2

7 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3

7 punti
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Determinare la risposta in frequenza ¢ disegnare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito
del problema 2. Per 1 due transistori, di tipo complementare, si ha A, = he; = 1 kQ €

hge1 = hrz =100. Gli altri parametri hanno valore trascurabile.




ESERCIZIO N°4

6 punti

Determinare il massimo sbilanciamento nel circuito seguente.
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ESERCIZIO N°5

6 punti

Determinare I’amplificazione e le resistenze di ingresso € di uscita di un amplificatore di tensione a
due stadi, realizzato ponendo in cascata un amplificatore transconduttivo e un amplificatore
transresistivo caratterizzati dai seguenti parametri:

g=100mS, g;=1uS,g,=10S, g, = 100 nS

rr=1MQ ri=1Q,r,=10Q,r,=0.
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